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12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 12/12/2019 

 

 

[01 KELEM] O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – 

Convido os Senhores Vereadores para assinarem o livro de presença e tomarem assento 

em seus respectivos lugares.  

Solicito ao 1º Secretário que proceda à chamada dos Senhores Vereadores para 

verificação de quórum.  

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Eu pediria a 

compreensão de todos para que fizesse silêncio para que a gente possa rapidamente 

votar esta matéria.  

Atenção senhores vereadores para a chamada. 

(O Senhor Secretário procede à chamada dos Senhores Vereadores para verificação de 

quórum).  

Pela ordem senhor Presidente! 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Havendo número 

legal, declaro abertos os trabalhos desta Sessão extraordinária, e em cumprimento ao 

que estabelece a Resolução nº 001/89. Solicito os Senhores Vereadores que se 

coloquem de pé, bem como o público presente, e solicito a nossa autoridade eclesiástica 

da Casa, para que a vereadora, Pastora Paulina Aleixo Pinna, possa fazer a leitura de um 

texto bíblico para todos nós nesta tarde, mais um fim de semana que está se 

aproximando. 

A SENHORA VEREADORA PAULINA ALEIXO PINNA – Boa tarde a todos! A 

Vereadora Paulina procede a leitura de um trecho bíblico e faz a oração...[02 

CLAUDICEIA] ... O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) - 

Em discussão a ata da sessão anterior. (pausa) 

Como os Senhores não tem interesse em discutir, passamos para o processo de votação. 

Em votação. 

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Solicito o Secretário que faça a leitura do Edital. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê -  Edital de 

Convocação Nº 012/2019. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) -  Pela Ordem Sr. 

Presidente. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) - Pela ordem o 

vereador Oziel de Sousa. 

O SENHOR VEREADOR OZIEL PEREIRA DE SOUSA - Sr. Presidente, boa tarde; 

boa tarde meus Pares; boa tarde aos servidores que comparecem a sessão desta tarde, 

sessão extraordinária para votarmos uma matéria de interesse dos servidores, tanto dos 

servidores da prefeitura municipal quanto dos servidores desta Casa. 

Sr. Presidente, por se tratar  de uma matéria de urgência e nós podemos remeter esta 

matéria ainda hoje para que o prefeito possa sancioná-la e já  providenciar o pagamento 

do abono dos servidores eu pediria por ser regimental a supressão das discussões que 

nós votássemos a matéria de forma normativa e normal e que as falas  se sucedessem 

após a votação porque os servidores que estão aqui tem pressa. E, também a votação em 

bloco das duas matérias. 
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O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) - O pedido de Vossa 

Excelência é regimental, nós já recebemos aqui alguns pedidos aqui que a gente envie 

hoje ainda  para poder conseguir fazer a folha, então eu coloco em apreciação o pedido 

do nobre Vereador Oziel.  

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Solicito o Secretário que faça a leitura dos projetos. 

O SENHOR VEREADOR OZIEL PEREIRA DE SOUSA - Sr. Presidente, só fazendo 

aqui a errata, foi publicada essa agenda, mas com esse erro de digitação, foi redigito 

uma correta e a nova está em minhas mãos e faço portanto a leitura para que se registre 

nos Anis desta Casa. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê - Projeto de Lei Nº 

191/2019 de autoria do Poder Executivo. 

Lê  - Projeto de Lei Nº 196/2019 de autoria da Mesa Diretora. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) - Convoco a Comissão 

de Redação e Justiça, o vereador Gilmar Pinheiro para dar seu parecer aos 

Projetos....[03 ANA] ... parecer aos Projetos. 

O SENHOR VEREADOR GILMAR PINHEIRO – Boa tarde a todos, Mesa Diretora, 

ao público presente e a imprensa. Presidente o Projeto nº 191/2019, que é o abono do 

executivo ao servidor público, e, também, o nº 196/2019, que é o abono aos servidores 

desta Casa, este relator é favorável aos dois projetos. E peço ao presidente e ao membro 

que acompanhem esse relator.   

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Convoco o Membro, 

Vereador Denizart Luiz do Nascimento, para pronunciar o seu parecer aos Projetos. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Boa tarde a todos, 

aos funcionários aqui presentes, aos funcionários da Casa. Parabéns ao presidente por 

esse abono inédito para os servidores da Casa. Os Projetos nº 191/2019 e o nº 196/2019, 

acompanho o relator Gilmar Pinheiro. Meu voto é favorável! 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Obrigado! Convoco 

o presidente da comissão de Redação e Justiça, o vereador Clebinho Brambatti, para dar 

o seu parecer aos projetos. 

O SENHOR VEREADOR CLÉBIO BRAMBATTI - Boa tarde presidente! Boa tarde 

aos servidores, na pessoa do Thiago, presidente do SINTRAG. Presidente, eu 

acompanho o parecer do relator, favorável os dois projetos. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – O parecer da 

comissão de Redação e Justiça foi favorável aos projetos nº 191/2019 e nº 196/2019. 

Convoco a comissão de Economia e Finanças para exarar o parecer aos projetos. E 

solicito ao Vereador Rogério Zanon, para exarar o seu parecer aos Projetos. 

O SENHOR VEREADOR ROGÉRIO MELLO ZANON ALVES – Senhor presidente, 

senhoras e senhores sou favorável aos Projetos de Lei nº 191/2019 e nº 196/2019. Meu 

voto favorável é favorável! 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Solicito ao 

Presidente, vereador Marcos Grijó, para exarar o seu parecer aos Projetos. 

O SENHOR VEREADOR MARCOS ANTONIO DA SILVA DE SOUZA GRIJO – 

Excelentíssimo senhor presidente, senhores vereadores e vereadoras, todos os 

funcionários públicos aqui presentes, bem como a sociedade que nos acompanham em 

suas residências. A matéria, tanto do Projeto nº 191/2019 como o Projeto de Lei nº 

196/2019, trata de abono ao funcionalismo, tanto de executivo como do legislativo. 
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Atende a Lei de Responsabilidade Fiscal. Desta forma, acompanhamos o membro e a 

comissão de Redação e Justiça pela aprovação da matéria, senhor presidente. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – O parecer da 

comissão de Economia e Finanças foi favorável aos Projetos nº 191/2019 e nº 196/2019. 

Em votação o parecer da comissão de Redação e Justiça. 

Os Senhores Vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Senhor presidente, 

antes da votação seguinte, só justificar aqui a ausência do nobre vereador do Thiago 

Paterlini que está com o pai em tratamento, internado e está dando atenção. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Em votação o 

parecer da comissão de Economia e Finanças. 

Os Senhores Vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes.  

Em votação os Projetos de Lei nº 191/2019 e nº 196/2019. 

Os Senhores Vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Não havendo mais nada a tratar, encerro a sessão. Parabéns servidor! 

 (A Sessão é encerrada às 17 horas e 19 minutos). 
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